

Algemene informatie

Aanbesteding: Verhardingsfunctie Voorne aan Zee
Aanbestedende Dienst: gemeente Voorne aan Zee
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Social Return

Vraag:

Kunt u aangeven welke Social Returnverplichting van toepassing is op deze opdracht?

Antwoord:

Voor deze opdracht moet de Opdrachtnemer ten minste 5% van de loonsom exclusief btw inzetten voor Social return. Het genoemde percentage wordt aan de hand van de inschrijving uitgedrukt in een geldbedrag (percentage Social return * opdrachtwaarde), hierna te noemen de “Social return verplichting”.

Dit zal nader worden toegelicht in de gunningsleidraad.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne, Rockanje, Tinte
P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid, Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op:

9 mei 2025

Ref.nr.	Onderwerp:
2	Visiedocument

Vraag:

Mag het Visiedocument voorzien zijn van een voorblad en inhoudsopgave?

Antwoord:

De aanbestedende dienst ziet hier geen meerwaarde in, maar het is toegestaan.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne,
Rockanje, Tinte
P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid,
Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op:

27 mei 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Beoordeling

Vraag:

Wie zitten in het beoordelingsteam c.q. welke functies zijn vertegenwoordigd?

Antwoord:

Het beoordelingsteam bestaat uit drie materiedeskundige medewerkers.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne,
Rockanje, Tinte
P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid,

Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op: 27 mei 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Selectieleidraad - 1.4 Doelen en Ambitie

Vraag:

In de selectiefase wordt aangegeven dat de gemeente waarde hecht aan kwalitatief hoogwaardig verhardingswerk. Kunt u toelichten of in de gunningsfase aanvullende kwaliteitseisen worden gesteld, bijvoorbeeld op het gebied van gecertificeerde uitvoering van straatwerk (zoals BRL 9334 of SEB)? Deze informatie helpt ons om een goed beeld te krijgen van de verwachtingen in het vervolg van de aanbesteding.

Antwoord:

In de gunningsfase zullen de kwaliteitseisen grotendeels worden vastgelegd in een technisch RAW-bestek.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne, Rockanje, Tinte
P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid, Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op: 27 mei 2025

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Selectieleidraad - 4.2 Selectiecriteria (S2 C. Participatie)

Vraag:

In de selectiecriteria wordt gesproken over een actieve bijdrage aan een participatietraject en het toepassen van 'omgevingsmaatregelen' tijdens de uitvoering. Kunt u toelichten wat u precies verstaat onder 'omgevingsmaatregelen' in deze context? Doelt u hiermee op het informeren en betrekken van de omgeving rondom zaken als fasering, bereikbaarheid en hinderbeperking (omgevingsmanagement)? Of wordt ook bedoeld dat

bewoners actief betrokken worden bij het ontwerp en dat hun inbreng daarin wordt meegenomen (co-creatie)? Een nadere toelichting helpt ons om passende referentieprojecten te selecteren.

Antwoord:

Zie hiervoor de definitie in de selectieleidraad, pagina 3: "Het betreft hier (verkeers)maatregelen in en/of rondom het project c.q. de omgeving ter waarborging van de bereikbaarheid en het voorkomen van overlast

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne, Rockanje, Tinte
P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid, Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op:

27 mei 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Selectieleidraad - 1.8 Percelen

Vraag:

In de uitvraag staat dat Gegadigden op beide percelen moeten inschrijven, met als uitgangspunt dat slechts één perceel gegund kan worden. Tegelijkertijd wordt vermeld dat de gemeente beide percelen aan één inschrijver kan gunnen indien er voor een perceel geen (geldige) inschrijving is gedaan. We begrijpen dat dit bijvoorbeeld kan spelen bij een ongeldige inschrijving. Kunt u toelichten hoe de beoordelingssystematiek in dat geval precies werkt? En hoe wordt omgegaan met situaties waarin een inschrijver op beide percelen een gelijke score behaalt, of wanneer meerdere inschrijvers dezelfde score behalen op één perceel?

Antwoord:

U kunt bij inschrijving een voorkeursperceel aangeven. Het voorkeursperceel wordt gegund aan de partij met de hoogste score in de ranking. Bij één inschrijving of een ongeldige inschrijving kan de situatie aan de orde zijn dat een partij beide percelen gegund kan krijgen. In de gunningsfase zal de beoordelingssystematiek ten aanzien van de gunning

nader worden toegelicht en kunnen daar vragen over gesteld worden.

Fase:

Aanmeldfase

Inschrijfronde:

-

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne, Rockanje, Tinte

P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid, Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Beantwoord op:

27 mei 2025

Mededelingen

Ref.nr.

M1

Onderwerp:

Tekening perceelverdeling

Inhoud mededeling:

In afwijking van de tekening in de selectieleidraad is een tekening bijgevoegd van de perceelverdeling. Deze tekening geeft nog beter de scheiding tussen de percelen weer, gebaseerd op de verschillende wijken in de gemeente. De wijziging heeft geen directe invloed op de scope van de beide percelen. Eventuele vragen hierover kunnen ook nog worden gesteld in de gunningsfase.

Percelen:

P1 Perceel A: Hellevoetsluis-Noord, Oostvoorne, Rockanje, Tinte

P2 Perceel B: Brielle, Hellevoetsluis-Zuid, Oudenhorn, Vierpolders, Zwartewaal

Aangemaakt op:

28 mei 2025